
M jak miłość

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Jak ma na imię mąż Marty?

A - Jacek

B - Budzyński

C - Rafał

D - Norbert

2. Z kim Hanka uczyła się jeździć samochodem ?

A - Marek

B - Jaroszy

C - Stefan

D - Sama się nauczyła

3. Co Stefan chciał sprzedawać w Polsce ?

A - frytki

B - ziemniaki

C - pole

D - Ni wiem

4. Dlaczego Marek musiał pomóc Stefanowi w barze w Niemczech ?

A - bo Stefan nie dawał rady sam

B - bo wuj Stefana miał złamaną nogę

C - bo chciał

D - nie wiem

5. Z kim była Dorota ?

A - Z nikim

B - z Arturem

C - z Arkiem

D - z Jackiem
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6. Kogo adoptowali   (znowu)Marek i Hanka ?

A - Ulę

B - Natalkę

C - Mateusza

D - Ulę i Natalkę

7. Dlaczego Marek i Hanka się rozstali ? (1 raz)

A - bo Marek zdradził Hankę

B - bo Hanka zostawiła Marka

C - bo znudziło się im bycie razem

D - nie wiem

8. Czy Grażyna kochała Marka?

A - Tak

B - Nie

C - Oczywiście że tak

D - Zależało jej tylko by rozbić małżeństwo hanki i marka

9. Dlaczego Kaśka przerwała ślub Hanki i Marka?

A - powiedziała że jest w ciąży

B - bo kochała marka

C - bo wiedziała coś czego nie wiedział Marek o Hancce i chciała mu to powiedzieć

D - nie wiem

10. Co Lucek podarował Pawłowi i Piotrkowi na urodziny ?

A - nic bo sobie zapomniał

B - kupony toto lotka

C - pieniądze

D - nie pamiętam
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M jak miłość

Poziom trudności: Bardzo trudny

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. A

4. B

5. C

6. A

7. B

8. A

9. A

10. B
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